Отчет о проведении  декады  
предметов ОБЖ  и физической культуры
по МКОУ «Коктюбейская ООШ»

С 19.09 по 28.09.2017 г. в МКОУ «Коктюбейской ООШ» проходила декада под названием «О! Спорт – ты мир!».
    Цель:
- формирование разносторонне физически развитой личности, способной активно использовать ценности физической культуры для укрепления и сохранения здоровья;                                  
-проведение информационно-разъяснительной работы с учащимися по соблюдению ППБ;
-пропаганда защиты населения в условиях чрезвычайных ситуаций.
    Задачи:
- формирование глубокого, устойчивого интереса к предмету.                                                  
- пропаганда физической культуры и спорта как основного средства   
  укрепления здоровья     и физического развития детей.                                                                                                           
- развитие массовой физической культуры и спорта в образовательном  
  учреждении;
 -формирование гражданственности и патриотизма;                                                                                 
 - развитие навыков первой медицинской помощи.                                                 -проведение спортивных мероприятий, соревнований, творческих конкурсов, направленных на формирование и пропаганду ЗОЖ.
                         
       Цель декады состояла в привлечение большего количества детей для участия в спортивных мероприятиях, где они могли посоревноваться между собой. Проводились спортивные  мероприятия  с учащимися 5-9 классов в спортивном зале « Подвижные игры и эстафеты», в 1-4 классах - «Мама, папа, я - спортивная семья», где учащиеся не только показывали свои физические, но интеллектуальные способности. Так же был  проведен классный час с участием  учащихся 1-9 классов, классных руководителей и учителя  физической культуры Курбановой Е.В. на тему «Мой друг - физическая культура».   К завершению декады были проведены спортивные мероприятия на свежем воздухе — бег  с низкого и высокого старта, игры-эстафеты. Победителями стали учащиеся команды 9 класса.
       В целях проведения информационно-разъяснительной работы по соблюдению правил пожарной безопасности завучем школы Семеновой Е.Н.учащимся был предложен для просмотра видеофильм «Защита населения при чрезвычайных ситуациях. Учитель ОБЖ Калинина Т.П.провела с учащимися 1-9 классов  и персоналом школы учебную эвакуацию при ЧС. Также учителем ОБЖ Калининой Т.П. и ОДД Березиной А.С. с учащимися 5-9 классов был проведен игровой конкурс  «Безопасность в экстремальных ситуациях», учащиеся были ознакомлены с устройством огнетушителя и способом действия огнетушителя при пожаре. Все задачи, запланированные на декаду, выполнены. Цель проведения декады достигнута.

        Руководитель МО:                                           Курбанова Е.В.
